



तारीख गवाह है आज का इतिहास

नयी दिल्ली, 21 मार्च (वार्ता)। भारतीय एवं विश्व इतिहास में 22 मार्च की महत्वपूर्ण घटनाएं निम्न हैं:- 1739: ईरान के बादशाह नादिर शाह ने अपनी फौज को दिल्ली में नरसंहार का आदेश दिया... 1890: रामचंद्र चटर्जी पराशुट से उतरने वाले पहले भारतीय व्यक्ति बने।

हाशमपुर में सड़क दुर्घटना में पत्रकार सहित चार घायल



रामराज, 21 मार्च (बु.)। ग्राम भूमा निवासी एक पत्रकार की कार का स्टैरिंग फेल हो जाने से कार की गति रुकने से लदी पैसा-बुगी से बिड़न हो गई, जिसमें कार सवार पत्रकार सहित चार लोग घायल हो गए... 1945: मध्य पूर्व एशियाई देशों मिस्र, सीरिया, लेबनान, इराक, जॉर्डन, सऊदी अरब और यमन ने मिलकर अरब लीग की स्थापना की।

दूसरे दिन एक लाख श्रद्धालुओं ने शीतला माता (बबरे वाली) मंदिर में प्रसाद चढ़ाया

देश-विदेश से आये श्रद्धालुओं ने परिवार के साथ मनौती मांगी

मीरपुर, 21 मार्च (बु.)। कस्बे के महाभारत कालीन श्री शीतला माता (बबरेवाली) मंदिर में लगने वाले मेले के दूसरे दिन एक लाख से अधिक श्रद्धालुओं की भीड़ ने माता के दर्शन कर प्रसाद चढ़ाया... देश-विदेश से आये श्रद्धालुओं ने अपने परिवारों के साथ मंदिर पहुंचकर मेले का आनंद लिया तथा मनौती मांगी।



तथा माता रानी के दर्शन कर पूजा-अर्चना की। मेले में पहुंचे नव दम्पतियों ने भी माथा टेककर माता रानी से अपने सुखद जीवन के लिए प्रार्थना की। इस दौरान श्रद्धालुओं ने माता के जयकारों से वातावरण को भक्तिमय बनाए रखा।



ज्यां का स्वाद चखा तथा बच्चों के लिए खिलौने खरीदे व झूलों का आनंद लिया। पुलिस ने शुकुवार को यह जानकारी दी। पुलिस अधीक्षक अभिनव मंगलिक ने बताया कि आर्षी धारा क्षेत्र में समर्पणा गांव के ओम्कार नाथ शुक्ला की बेटी प्रीति शुक्ला का सुन डक़ा तथा नवजात शिशुओं के बाल माता को अर्पित कर मनौती मांगी।

डीआईजी/एसएसपी ने किया रिजर्व पुलिस लाइन का वार्षिक निरीक्षण

मुजफ्फरनगर, 21 मार्च (बु.)। डीआईजी एवं एसएसपी ने रिजर्व पुलिस लाइन का वार्षिक निरीक्षण किया। उन्होंने पुलिस लाइन में स्थित समस्त शाखाओं का निरीक्षण कर दिशा निर्देश दिए। शुकुवार को डीआईजी एवं एसएसपी अभिषेक सिंह द्वारा पुलिस लाइन का वार्षिक निरीक्षण किया।



लाइन स्थित लाइब्रेरी का निरीक्षण कर पुस्तकों के रखरखाव व इंटरनेट कनेक्टिविटी को चेक किया। डीआईजी द्वारा सहायक का निरीक्षण कर शाखाओं के रखरखाव व आनंद-प्रदान उपकरणों व अन्य अभिलेखों का बारीकी से अवलोकन किया।

दबंगों ने दिव्यांग व उसक परिवर्जनों से की मारपीट

भोपा, 21 मार्च (बु.)। भोपा धाना क्षेत्र के गांव जौली निवासी आंकिल ने जानकारी देते हुए बताया कि वह गरीब व पैरों से दिव्यांग है। गुरुवार को देर शाम वह अपने घर पर बैठा था, तभी गांव निवासी आधा दर्जन दबंगों ने घर में घुसकर उसके बेटे सुफियान पर जान से मारने की नीयत से लाठी-डंडों व लोहे की पकड़ों से हमला कर दिया।

देवान पति ने गर्भवती पत्नी के पेट पर मारी लात, गर्भ में पल रहे बच्चे की मौत

भदोही, 21 मार्च (एजेंसी)। भदोही की एक गर्भवती महिला ने आरोप लगाया है कि देह में कार की मांग को लेकर उसके पति ने उसके पेट पर लात मारकर ध्रुप हत्या की। पुलिस ने शुकुवार को यह जानकारी दी।

मुजफ्फरनगर मंडी मुजफ्फरनगर, 21 मार्च, (बु.)। गुड-शाकर के भाव इस प्रकार रहे:- रसकट डेया 1280-1300, चाकू 1400-1582, लहू 1425-1500, खुर्पापाइ 1350-1360, शाकर मसाला 1540-1560, आमद- 6000 मना।

सर्पाका बाजार मुजफ्फरनगर, 21 मार्च, (बु.)। मुजफ्फरनगर सर्पाका बाजार के भाव इस प्रकार रहे:- 89700 चांदा- 89950 सिक्का- 10800 गिनी- 66930

कस्तूरबा विद्यालय में प्रिपरेटरी कैंप का हुआ समापन

भोपा, 21 मार्च (बु.)। कस्तूरबा गांधी बालिका विद्यालय भोपा/मोरना में गुरुवार को दो दिवसीय प्रिपरेटरी कैंप का आयोजन किया गया था। शुकुवार को कैंप का समापन हुआ।

अफगानियों के साथ पाकिस्तान कर रहा है बदसलूकी

पेशावर, 21 मार्च (एजेंसी)। वीते चालीस सालों से जो अफगान पाकिस्तान में रह रहे थे, उन्होंने वहां अपनी जिन्दगी भर की संपत्ति बना ली थी और वैधानिक तौर पर वहां के नागरिक बन चुके थे, फिर भी उन्हें वहां से जबरदस्ती भगाया जा चुका है, क्योंकि पाकिस्तान और अफगानिस्तान में विवाद खड़ा हो गया है।

बदमाशों ने डीआरडीओ के साइटिस्ट को भी नहीं छोड़ा, साफ्टवेयर इंस्टॉल कराकर हैक किया अकाउंट; 40 लाख रुपये ठगे

नई दिल्ली, 21 मार्च (एजेंसी)। रक्षा अनुसंधान एवं विकास संगठन के एक वैज्ञानिक से 40 लाख रुपये की ठगी के मामले को जांच कर रही दिल्ली पुलिस ने बैंक खातों को हैक करने वाले एक गिरोह का भंडाफोड़ किया है। एक अधिकारी ने शुकुवार को यह जानकारी दी।

कर्नाटक विधानसभा में बवाल; 18 विधायक छह महीने के लिए निलंबित

कर्नाटक, 21 मार्च (एजेंसी)। कर्नाटक विधानसभा में शुकुवार का दिन हंगामे के नाम रहा। हनी ट्रैप और मुसलमानों के लिए चार प्रतिशत आरक्षण को लेकर सदनों में भाजा विधायकों ने जमकर नारेबाजी की। इसी क्रम में कर्नाटक विधानसभा में विरोध प्रदर्शन कर रहे 18 विधायकों को अनुशासनहीनता के आरोप में तत्काल प्रभाव से छह महीने के लिए निलंबित कर दिया, जिसके बाद मारशलों ने उन्हें जबरन सदने से बाहर निकाला।

शुद्धि के डेढ़ महीने बाद पत्नी ने दांतों से पति की जुबान काटी

राजस्थान, 21 मार्च (एजेंसी)। राजस्थान के झालावाड़ जिले के बकानी कस्बे से शुकुवार को दिल दहला देने वाला मामला सामने आया है। यहां एक शादीशुदा महिला ने अपने पति की जीभ को दांतों से काटकर अलग कर दिया है। इस वक घावपत पति का झूलावाड़ के श्री राजेंद्र फिक्कल हॉस्पिटल में इलाज चल रहा है।

श्री प्यारे जी महाराज मेले का हुआ समापन

बुढ़ाना, 21 मार्च (बु.)। ब्लॉक क्षेत्र के गांव रायपुर अटरेना में शुकुवार के दिन श्री प्यारे जी महाराज मंदिर में चल रहे धार्मिक मेले का समापन कर दिया गया, जिसमें समस्त लोगों का सहयोग देखने को मिला और शांतिपूर्वक तरीके से उक्त धार्मिक मेले का समापन किया गया।

विमल जैन, इलेक्ट्रो विज्ञान, रतन परामर्शदाता, फलित अर्थ व ज्योतिषी एवं वास्तुविद, एच-2/1-76, 2, वरधन भवन, द्वितीय वल, आकाश मीडिया सेंटर के पास, टैगोर टाउन एस्टेट (महावीर मंदिर व वृ.पी. कॉलेज रोड) भोपाल, वाराणसी-221002

संस्थापक एवं अध्यक्ष हमारे प्रेरणास्रोत स्व. उत्तमचन्द्र शर्मा मुजफ्फरनगर बुलेटिन (फ़ोन: 98370-42840, 94127-10840)

संस्थापक एवं अध्यक्ष हमारे प्रेरणास्रोत स्व. उत्तमचन्द्र शर्मा मुजफ्फरनगर बुलेटिन (फ़ोन: 98370-42840, 94127-10840)



